

# НАШ ГОРОД

№ 1, 31 МАРТА 2010 Г.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ МО «ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД НАРЬЯН-МАР»



## НАРЬЯН-МАРУ – 75!

10 марта 2010 года столица Ненецкого автономного округа город Нарьян-Мар отметила свой 75-летний юбилей. Ровно 75 лет назад Нарьян-Мар, бывший в то время рабочим поселком, постановлением ВЦИК получил статус города. Отсюда и началась его новая история. Нарьян-Мар до сих пор остается единственным городом в нашем субъекте Российской Федерации. С каждым годом Красный город растет и развивается, появляются новые дома, новые улицы, рождаются новые люди...

Сегодня Нарьян-Мар – столица одного из самых перспективных нефтедобывающих регионов России. Но всё же главным потенциалом ненецкой столицы сегодня, как и семь с половиной десятилетий назад, остаются его жители, люди, которые всей душой болеют за прошлое, настоящее и будущее своей малой родины, которые отдали городу свои силы, мудрость, мастерство и душу. Юбилей города – праздник для всех нарьянмарцев, но дань уважения за сегодняшний день Нарьян-Мара в день его юбилея городские власти решили отдать ветеранам окружной столицы.

Торжественный вечер по случаю 75-летия Нарьян-Мара городские власти провели в день рождения города, 10 марта, в ДЮОЦ «Лидер». Полный зал гостей, и все они – Почет-

ные граждане города и нарьянмарцы, награжденные почетным званием «Ветеран города Нарьян-Мара». Таких в столице округа на сегодняшний день более 700 человек. Это люди, отработавшие на городских предприятиях и в организациях 30 и более лет. Благодаря их труду, энергии, инициативе создавался, строился и развивался окружной центр. Именно эти люди в первую очередь заслужили большой праздник и благодарность в свой адрес. «Золотой» список ветеранов города в юбилейный вечер дополнили еще 47 человек. Мэр Нарьян-Мара Юрий Родионовский и председатель Совета городского округа Ольга Старостина в торжественной обстановке вручили удостоверения и нагрудные знаки новым городским ветеранам.

Любимые песни и теплые слова о Красном городе звучали в тот вечер со сцены ДЮОЦ «Лидер». Именитые нарьян-марские артисты и те, кто только начинают свою творческую карьеру, дарили праздник тем, кто многие годы дарил жизнь городу.

Массовое празднование городского дня рождения по предварительной договоренности между городской и окружной администрациями и депутатским корпусом пройдет в начале сентября. Скорее всего, народный праздник будет совмещен с профессиональным праздником нефтяников. Ведь сегодня заполярный Нарьян-Мар уже не только тот город, «где живут олениводы и рыбачат рыбаки», но где работают и нефтяники.

## «УЧЕНИК ГОДА»

15 марта 2010 года стартовал ставший уже традиционным открытый городской конкурс «Ученик года», учрежденный Управлением образования, молодежной политики и спорта администрации города Нарьян-Мара.

Конкурс проводится в целях поощрения учащихся за достижения в учебе и общественной жизни образовательных учреждений. Участвуют в нем ученики всех городских школ.

Соревнования проводятся в три этапа в трех возрастных категориях: 2–4, 5–8 и 9–11-е классы. Первый этап – внутриклассный, на котором школьникам предоставляется возможность выдвинуть кандидатуры

своих одноклассников для участия в конкурсе и заполнить рейтинговую таблицу. Среди критериев оценки потенциальных «учеников года» – старательность в учебе, доброта, отзывчивость, ответственность, опрятный внешний вид и т.п. Оценивать ребят одноклассники будут по 5-балльной шкале.

Второй этап – внутришкольный. На этом этапе конкурсная комиссия, состоящая из представителей педагогического коллектива,

родителей и учеников школ решает, кто же станет лучшим из лучших в их школе.

И на третьем, заключительном, этапе Управление образования, молодежной политики и спорта администрации города определит победителей конкурса «Ученик года».

Торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса пройдет в конце мая.

### Дорогие нарьянмарцы!

Вы читаете первый номер официального периодического печатного издания городского округа «Город Нарьян-Мар», созданного по инициативе администрации и Совета городского округа.

Впервые у Нарьян-Мара появилась своя газета – «Наш город». Название новорожденного издания отражает его суть – на страницах этой газеты мы будем освещать события и явления, происходящие в нашем родном городе. Здесь вы найдете городские новости, мысли интересных людей и свежий взгляд на актуальные вопросы. Словом, любая тема, касающаяся жизни Нарьян-Мара и нарьянмарцев, может стать объектом для обсуждения в газете.

Это издание будет еженедельно информировать вас о том, что происходит в окружной столице. Все события в социальной и культурной жизни Нарьян-Мара, информация об исполнении городского бюджета, вопросы коммунальной сферы будут отражены на страницах газеты.

Надеюсь, что «Наш город» станет связующим звеном между городскими властями и жителями города. Я уверен, что выход в свет новой газеты станет новым стимулом для совершенствования работы администрации города, важным средством нашего прямого общения с жителями Нарьян-Мара, надежным каналом связи в системе отношений «власть и общество».

Желаю новой газете долгой и плодотворной жизни, массового тиража и благодарных читателей.

Надеюсь, что наша газета станет популярной и быстро найдет свою читательскую аудиторию.

Мэр г. Нарьян-Мара  
Ю.В. Родионовский

### Уважаемые читатели!

Вы держите в руках первый номер официального бюллетеня Нарьян-Мара «Наш город». Символично, что его издание началось в юбилейный год, год 75-летия Нарьян-Мара. Этот бюллетень – один из шагов органов местной власти к открытости перед жителями, ведь на его страницах вы сможете найти все принимаемые нормативные акты администрации города и городского Совета. Это первое издание, целиком и полностью посвященное жизни нашего любимого города.

Я знаю, редакция бюллетеня не обойдет стороной значимые события Нарьян-Мара, расскажет о достижениях наших земляков и проинформирует о шагах органов муниципальной власти. На страницах «Нашего города» вы найдёте ответы на волнующие вас вопросы о жизни муниципального образования, вы узнаете из первых уст, как получить субсидию или к кому обратиться со своей проблемой. Здесь перед вами отчитаются первые лица Нарьян-Мара.

Дорогие друзья! От имени депутатов Совета городского округа «Город Нарьян-Мар» желаю «Нашему городу» быть интересным и востребованным изданием для каждого нарьянмарца. Я уверена, наш официальный бюллетень станет народным, и тогда из его материалов ещё узнают о событиях 100, 150-летнего и последующих юбилеев Нарьян-Мара.

Председатель  
Совета городского округа  
«Город Нарьян-Мар»  
О.В. Старостина













